



新时代 新征程 新篇章

深入学习贯彻学懂弄通做实 推动十九大精神落地生根



二七区持续掀起学习宣传贯彻十九大精神热潮

开启新时代,不忘初心再出发。自党的十九大召开以来,二七区持续掀起学习贯彻落实党的十九大精神热潮,努力把党的十九大精神学习领会好、宣传贯彻好、执行落实好,把学习贯彻党的十九大精神引向深入。记者 景静 通讯员 徐贝贝 闫利 赵艳芳 文/图

区建设局 组织开展学习知识竞赛

为进一步加深干部职工对党的十九大精神的理解,巩固学习成果,11月24日下午,区建设局由纪检组长马素红组织开展十九大精神学习知识竞赛。知识竞赛内容涵盖党的十九大报告、新修订的《中国共产党章程》等,竞赛通过试卷考试的形式开展。

竞赛结束后,马素红要求全体干部职工进一步加强党的十九大精神学习,深刻领会十九大报告的丰富内涵和精神实质,紧紧围绕报告对建设领域工作提出的新要求,将十九大精神贯穿于大家的本职工作,促进各项工作稳步推进。

长江路街道 开展全面从严治党专题学习

为了深入学习党的十九大精神,近日,长江路街道组织全体干部职工开展了全面从严治党专题学习活动。会上,纪检长效办人员宣读了《二七区违纪违法典型案例警示录》中的三个典型案例,三个案例以“身边的人、身边的事”警醒大家要自觉增强廉洁从政的意识,自觉遵

守党纪国法,时刻保持清白做人、干净做事的态度,加强党性修养,坚定理想信念,进一步提高防腐拒变能力。并要求全体工作人员在工作和生活中要防微杜渐,坚决杜绝贪污腐败等违法违纪行为的发生,高标准、严要求,让制度成为一种自觉行动深入人心。

五里堡街道 为辖区老党员、困难党员“送学上门”

为了让辖区老党员、困难党员更及时地学习领会党的十九大精神,近日,五里堡街道积极开展党的十九大精神“送学上门”活动。

街道派专人登门入户,将《十九大报告辅导读本》等书籍送至老党员手中,面对面为他们讲解十九大报告的主要内容和精神,并听取老党员们对学习宣传贯彻党的十九大精神的意见和建议。同时,在送资料的过程中,针对不便阅读的老党员,社区工作人员耐心地给他们逐字逐句地念读并讲解,受到了党员群众的一致好评。同时也拉近了街道和群众之间的距离,推进情暖五里堡的建设。

截至目前,五里堡街道已为68位



行动不便的老党员送去了“学习资料包”。老党员们对“送学上门”活动都表示赞赏,送学上门使他们更及时全面地了解党的新政策、新信息和新活动,不仅提高了政治素养,更感受到了组织的关怀和温暖。

福华街街道 系列活动学习宣传贯彻

连日来,福华街街道以“党员活动日”为契机,组织各社区党(总)支部开展“不忘初心,牢记使命”系列宣传教育活动。

航海北街社区党支部召开以“学习党的十九大精神暨为社区建设建言献策”为主题的座谈会。社区支部书记秦素霞领读了十九大报告全文,并带领大家重新观看了党的十九大报告相关视频。随后,参加座谈会的老干部、老党员结合党的十九大精神,畅谈社区支部未来发展,为社区建设建言献策。

小赵砦社区党总支开展了党的十九大精神知识竞赛活动,把十九大内容和新党章相关内容作为比赛题目,用



抢答竞赛的方式加强党员对党的十九大精神的学习。大家争先恐后抢答,将活动推向了高潮。

七一三社区党支部举办了“诗词创作朗诵主题党员活动日”朗诵会。党员们结合学习贯彻党的十九大精神,创作诗词、朗诵诗歌,回顾党的奋斗历史,讴歌党的十九大精神,感受时代的发展变化。

一马路街道 多措并举学习宣传

自党的十九大召开以来,一马路街道高度重视,将学习宣传贯彻党的十九大精神作为当前和今后一个时期的首要任务,结合实际、多措并举在辖区掀起学习宣传十九大精神的热潮。

街道把十九大精神作为当前的中心工作来抓,以灵活多样的形式学习精神,以浓厚的宣传氛围鼓舞人心,牢记初心、不忘使命,确保学习贯彻党的十九大精神融入日常、抓在经常,全力推

进街道各项工作有序开展。

为确保党的十九大精神传达到辖区各个角落,街道通过为高龄老党员送党章、张贴宣传展板、LED显示播放等形式,确保党的十九大精神入脑入心、家喻户晓。

开展志愿服务,发挥社会各阶层人士作用,实现街道管理、居民自治的良性互动,推动社会各项中心工作全面发展。

人和路街道 “指尖滑动”学习贯彻

党的十九大召开以来,人和路街道党工委将学习贯彻党的十九大精神放在重要位置,联合社区党支部利用线上支部,通过“指尖滑动”,引导广大党员把十九大的新思想、新论断、新要求、新任务学深学透,切实提高政治素养和思想理论水平。

每天准时在党员学习微信群中推送十九大“每日一学”,内容主要选取报告中的新提法、新思路,党章修改的新内容等,目前已发布24期。并且,

每次在“每日一学”发布结束后,让党员敞开心扉、相互交流心得体会。同时选举一些好的心得体会展示在社区供大家交流,把“键对键”与“面对面”结合起来。

街道联合社区发放“党的十九大文件汇编”便携本,组织不方便使用手机、不会使用微信的党员学习。还开展了十九大知识竞赛、“我想对党说句心里话”等主题活动,深受大家的好评。

邙都社区 “三抓三重”深入贯彻学习

嵩山路街道邙都社区党支部连日来多举措、全方位在广大党员干部群众中广泛开展学习宣传贯彻党的十九大精神活动。

社区党支部通过党课辅导、“三会一课”、党员活动日、专题学习等,开展学习十九大报告、新党章及《不忘初心 牢记使命 永远奋斗》特别报道微视频等理论学习活动近20次,使每一位党员都变成宣传学习贯彻党的十九大精神的“排头兵”。

社区通过志愿者服务活动、悬挂标语、LED宣传屏、制作宣传手册、定制十九大系列水杯等,全方位宣传党的十九大精神。同时组织社区工作人员、志愿者在辖区开展十九大精神“七进”宣传活动,向辖区公共单位、党群服务中心、门店、物业等发放十九大精神宣传手册。

社区先后组织开展“颂歌献给党 喜迎十九大”、“不忘初心跟党走 喜迎党的十九大”、“喜庆十九大 大型文艺汇演”成果展演等活动近15场。

淮河社区 为老党员“送学上门”

为进一步贯彻落实党的十九大精神,解决部分老党员因生病或行动不便无法参与学习的问题,确保党员学习全覆盖,近日,淮河路街道淮河社区结合区委组织部、区委党校今年开展的“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”学习资料,开展了“送学上门”党员志愿服务活动。

社区专职副书记杨渝带领送学小

组成员分别到曹砦西街82号院、大学中路98号院为辖区的老党员送去了《党的十九大文件汇编》《中国共产党章程》《关于新形势下党内政治生活的若干准则》等一系列学习文件。收到学习资料后,老党员们纷纷表示,作为一名党员要有离岗不离党的热情,发挥余热,发挥好党员先锋模范作用,为社区建设贡献自己的力量。